
 

 

RECOMENDACIONES PARA LA LIMPIEZA DE LOS MOSAICOS DE PASTA, 

DESPUÉS DE QUE YA HAN SIDO PULIDOS Y BRILLADOS. 

 

1. No utilizar cloro, ni ácidos, ni sustancias cáusticas. 

 

2. El uso continuo de detergentes opacará un poco el brillo de los mosaicos. Es 

preferible el uso del limpiador “pinol” alternándolo con el uso del gas morado 

(conocido también como “petróleo” o “keroseno”). 

 

3. Se recomienda trapear el piso una o dos veces por semana con solo agua y un 

chorrito de gas morado (aproximadamente una copita tequilera). También se 

puede combinar el gas morado con el pinol, si lo prefiere.  

 

4. En vez de barrer con la escoba, utilice un mechudo (Mop) recto al cual 

previamente deberá rociar con gas morado (o petróleo) con un atomizador 

dejándolo secar 1 ó 2 días, o el tiempo que sea necesario para que esté bien seco. 

Para mejores resultados, en vez del gas morado (o petróleo) puede utilizar 

cualquiera de los siguientes productos: “Adelimp”, “Tratamop”, o “una mezcla al 

50% de gas morado y aceite rojo lustrador de muebles 3 en 1”. 


